



# BODAI HÍRMONDÓ

## BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA



**Engedjék meg, hogy mondanivalónkat egy rövid visszaemlékezéssel kezdjük, a nem is olyan távoli múltra. Mindössze néhány évtizede volt, amikor advent és karácsony eljöttével az emberek nem úgy ünnepeltek, hogy fényárban úszott az egész ország és reklámok özöne hívta fel a figyelmet az ajándékok bő választékára.**

Az ünnep elsősorban a lelkekben ragyogott fel. **A fényt az adventi koszorún és karácsonykor a fenyőfákon a nyugodt, békés lángú gyertya adta, amely az emberek szívét melegséggel és örömmel töltötte meg.** A gyertya Krisztus szimbólumát jelentette az embereknek. Megsemmisül, miközben fényt és meleget ad, miként az Üdvözítőnek is meg kellett halnia, hogy az embereket megváltsa.

Régen nem volt lehetőségük az embereknek drága, a valódi igényeket felülmúló, sokszor felesleges ajándékokkal meglepni egymást. Nem kötelezték el magukat bankoknak azért, hogy drága ajándékokat vásároljanak.

Nem is volt erre szükségük, mert egyszerű ajándékaikat a legszebbel, a szívből fakadó szeretettel csomagolták. A fenyőfát dióval, almával, mézeskaláccsal és színes papírlánccal díszítették fel, mely talán nagyobb örömet jelentett, mint ma a legdíszesebb, legpazarabb fenyőfa. Egyszerű, mégis a legszebb és hasznos dolgokkal ajándékozták meg egymást, amit sok esetben maguk készítettek, mert

tudták mivel szereznek örömet szeretteiknek vagy a másik embernek. Egy zokni, egy sapka, harisnya vagy egy kesztyű, talán nagyobb örömet váltott ki, mint ma a drága ajándékok. **De a világ megváltozott körülöttünk és mi magunk is.** Ma már nem mindig az igazi emberi értékekre figyelünk, mint szeretet, becsület, tisztesség, hanem teljesen mást tartunk értéknek. Sok ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem más, mint az igaz szeretet. Vallási meggyőződéstől függetlenül, mindenki készül karácsony ünnepére. Azonban a bennünk rejlő különbségek mégis egy valóságra irányítják figyelmünket: a Hitre, a Szeretetre, Istenre. Isten a Megváltó elküldésével értelmet adott az ember életének. **Nekünk, mindnyájunknak az a küldetésünk, hogy a reményt tápláljuk a körülöttünk élő társainkban.** Nagyon nagy rá az igény! Sokakban nem is tudatosul a reménytelenség, csak rosszul érzik magukat, indulatosak, elkeseredettek. Mindennapjainkban is elég nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi bevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, családi programok torlódnak egymásra. Mégis a hozzánk közelítő ünnep, Karácsony ünnepe, egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk a megérkezését, csendességét, még talán akkor is, ha nincs kivel megosztanunk ezt a napot. Mi tehát Karácsony titka? Az, hogy megmutassa a szeretet útját, hogy megváltsa életünket. A szeretetet nem lehet ráerőszakolni senkire, nem lehet törvénybe iktatni. A szeretet nem így jön létre, hanem úgy, hogy ráeszmélünk, szükségünk van egymásra. Rájövünk, hogy mit ér az életünk a másik nélkül. Gondoljunk gyermekeink örömére a karácsonyfa alatt, gondoljunk egy idős hozzátartozónkra, aki segítségünkért hálás nekünk vagy gondoljunk önmagunkra, amikor súlyos hibánkért megbocsátást kaptunk valakitől. Ha egymást tápláljuk, kiegészítjük egymás hiányosságait, értelmet és örömet adunk egymás életének. **A karácsonyi időszak kiváló alkalom lehet lelkünk és kapcsolataink rendezésére. Kiváló alkalom a félreértések, megbántások tisztázására.** Mivel a szeretet nagylelkű és bátor, nincs sok értelme azon gondolkodni, kinek illik vagy kell kezdeményezni. Ne feledjük, a legszebbet, a szeretetet életünkben kell kimutatnunk egymásnak!

### **Kedves Bodaiak, Kedves Olvasók!**

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, **köszönetet mondjunk mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk fejlődését és az önkormányzat munkáját.** Így köszönjük a helyi önkormányzati képviselőknek, közalkalmazottaknak, a Bicsérdi KÖH Bodai Kirendeltség köztisztviselőinek, a közművelődésben dolgozóknak, a közmunkaprogramban résztvevőknek, a civil szervezeteknek, hogy az egyre nehezedő körülmények között helytálltak. Köszönjük Szász István Úrnak, hogy többek között lehetővé tette a „Betlehem” elkészítését és Ferenc Zoltánnak a kivitelezési munkáját. Kívánjuk mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. Leljék meg örömeiket szeretteikben és embertársaikban, hogy a karácsonyt és az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhessük.

**Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánunk mindenkinek!**

**A Karácsony szent ünnepe alkalmából ezúton hívunk mindenkit a bodai templomban 2022. december 24-én 18 órakor kezdődő, gyermekek által előadott „Pásztorjáték” ünnepi műsorra és az azt követő Szentmisére! A szentmise után a templomkertben a kézműves sátonnál a megjelenteket megvendégeljük egy pohár forralt borral, sültgesztenyével, mézeskaláccsal. Mindenkit szeretettel várunk!**

**Kovács Győző Boda Község polgármestere**

**Papp Gizella kirendeltség vezető**

## **NYMTIT hírek – Boda:**

December elején megérkezett a mikulás a település gyermekei számára. A Mikulás a gyermekeket a faluházban fogadta, ahol versek, köszöntők hangzottak el a gyermekek részéről. Ezek után a Mikulás átadta a megjelentek számára az általa hozott ajándékokat.

Boda Község Önkormányzata által kihelyezésre került a közösségi fenyőfa, valamint a Karácsonyi Betlehem. Este szép kivilágítással gyönyörködteti az érdeklődőket.

Megérkezett a településre az MFP program keretében megpályázott és elnyert kommunális célokat szolgáló részsúkasza. Az előzőekben már átvett kistraktor és az ehhez kapcsolódó részsúkasza értéke meghaladta a 11 millió forintot.

## ***Önkormányzati hírek***

### **Energiaválság, takarékoság**

Boda Község Önkormányzat Képviselő-testületének az energiaválság kapcsán számos intézkedést kellett és kell meghoznia, melyekről intézkedési terv készült.

#### **INTÉZKEDÉSI TERV**

Boda Község Önkormányzatának az energia válság kapcsán tett intézkedésekről:

1. A közvilágítás kapcsán a karácsonyi díszvilágítás minimálisra csökkentése, a templom díszvilágításának időszakos lekapcsolása
2. Intézmények ideiglenes bezárása /Teleház, Könyvtár. Sportöltöző bezárása 2022. december 1-től előreláthatóan 2022. február 28.-ig/
3. A működő intézményekben a gázfelhasználás csökkentése, átállás klímafűtésre vagy elektromos fűtőpanel alkalmazása az elektromos hálózat felülvizsgálata mellett.
4. Hivatali nyitvatartási idő csökkentése:  
Nyitva tartás: Hétfő 8 – 16 óra  
Kedd, Szerda, Csütörtök: 8-12 óra ezeken a napokon 16 óráig, pénteken 8-13 óráig home office munkavégzés elrendelése 2022. november 22-től visszavonásig, legkésőbb 2023. március 31.-ig.

5. Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelése: 2022 december 22-től 2023 január 8.-ig.

6. A civilszervezetek működése is ezen időszak alatt szüneteltetve lesz.

A megnövekedett energia árak miatt, rezsi-csökkentés okokból – figyelembe véve Boda Község Önkormányzat képviselő-testületének döntését – figyelembe véve az intézkedés 4. pontját home office munka van elrendelve. Elérhető ügyeletes kolléga: Papp Gizella kirendeltségvezető 30/4038873, az online elérhetőségek mellett a nem várt és rendkívüli események kezelésére. A folyamatban lévő ügyek behozatalára a bejárati ajtó melletti levélláda használatát kérjük igénybe venni.

Az intézkedési tervet Boda Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 32./2022. (XI.22.) számú határozattal fogadta el és hagyja jóvá.

Kérjük és köszönjük a Tisztelt Lakosság megértését és a fentiek tudomásul vételét!

Tisztelettel:

Kovács Győző polgármester

Papp Gizella kirendeltségvezető

Az intézkedési tervbe foglaltakon kívül, sajnálatos módon a testület további megszorításokról is döntött, melyek a nyugdíjasokat érintik. Az időskorúak támogatásának kifizetése, valamint a nyugdíjas napi rendezvény nem lesz idén megtartva.

### **Boda Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntése a kommunális hulladék 2023. évi elszállításáról.**

A jelenleg bekövetkezett gazdasági helyzet (rezsiár növekedés, infláció növekedés, IPA csökkentés, gépjármű adó elvonás stb.) miatt Boda Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a lehetséges megtakarítások lehetőségeiről, többek között az eddig 100%-ban finanszírozott kommunális hulladékszállításról is. 2023. január hónaptól Boda Község Önkormányzata a hulladék elszállítás teljes összegének 50 %-át tudja finanszírozni. A fennmaradó 50 %

finanszírozása az ingatlan tulajdonosának kötelezettsége lesz. Az ehhez kapcsolódó szerződést a DÉL-KOM fogja megkötni az ingatlan tulajdonosával.

### **Iskolai étkeztetési támogatás**

Tájékoztatjuk a szülőket, hogy az általános iskolás korú, az oktatási intézményben étkezést igénybe vevő azon gyermekek részére, akiknek étkezési díjfizetési kötelezettségük van, étkezési támogatás igényelhető Boda Község Önkormányzatától. A kérelem nyomtatvány személyesen a Hivatalban kérhető illetve a település honlapjáról is letölthető.

### **Szociális tűzifa támogatás**

Boda Község Önkormányzata felhívja a tisztelt lakosai figyelmét arra, hogy lehetőség van szociális tűzifa igény benyújtására.

Az önkormányzat a rendelkezésre álló keret mértékéig a rászoruló személyeket vissza nem térítendő természetbeni támogatásként szociális tűzifa támogatásban részesíti.

A támogatásért ellenszolgáltatást nem kér.

A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak 1 jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

A támogatás igényléséhez szükséges kérelem nyomtatvány a Hivatalban igényelhető!

A kitöltött kérelmeket, szükséges igazolásokat a Hivatalban személyen vagy a Hivatal folyosóján elhelyezett gyűjtőlábadában lehet leadni/elhelyezni ügyfélfogadási időben!

### ***Sport***

Véget értek a Megye I. osztályú utánpótlás bajnokság őszi fordulói. Mint ismeretes, a felnőtt labdarúgó csapatát az egyesület visszaléptette a bajnokságból és csak az utánpótlás nevelésre fordítja energiáit.

Jelenleg 7 csapatot, (U-7-9-11-13-14-16-19) működtet az egyesület, 80 gyermek részvételével. A 7-9-11-13 éves korosztály

torna rendszerben szerepel a 14-16-19 bajnoki rendszerben. Az egyesület működését a TAO támogatásból finanszírozza. Az U-19 csapatunk az őszi fordulók után a tabellán a 10.-ik helyen, az U-16 a 6.-ik helyen, az U-14 az 5.-ik helyen végzett. Tavasszal folytatódik a menetelés a bajnokságban illetve a tornákon. Szeretnénk köszönetet mondani a szülőknek, akik nagy odaadással segítik gyermekeik sportolását, az egyesület működését. KÖSZÖNJÜK!

### ***Anyakönyvi hírek***

#### ***Születés***

Újabb kispolgárokkal gyarapodott a község lakossága:

Kovács Dáriusz Miklós 2022. április 7.  
Sinkovits Milos Rudolf 2022. április 27.  
Juhász Csanád 2022. április 27.  
Imre Bertalan 2022. május 19.  
Teleki Zádor Botond 2022. június 20.  
Pammer Mátyás Mór 2022. augusztus 1.  
Jandó Szofi 2022. augusztus 6.

Gratulálunk a Szülőknek!

Kívánjuk, hogy erőben, egészségben, szeretetben neveljék gyermeküket.

Boda Község Önkormányzata

#### ***Házasság***

Szeretettel köszöntjük házasságkötésük alkalmából az ifjú házaspárokat:

Petainek Viktor és Samu Margit  
Kasza Róbert és Gránicz Cintia Fanni  
Szabó Bence és Varga Vivien

Gratulálunk, sok boldogságot kívánunk!

Boda Község Önkormányzata

#### ***Halálozás***

Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy Szentesi Tibor Vilmos és Kovács Vendel elhunyt.

Ezúton szeretnénk kifejezni részvétünket a hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse gyászukat.

Boda Község Önkormányzata